

Informazione Regolamentata n. 0269-19-2018

Data/Ora Ricezione 10 Maggio 2018 09:37:00

MTA - Star

Societa' : VITTORIA ASSICURAZIONI

Identificativo : 103535

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : VITTORIAN03 - MILANO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Maggio 2018 09:37:00

Data/Ora Inizio : 10 Maggio 2018 09:37:00

Diffusione presunta

Oggetto : Resoconto Intermedio di Gestione al 31

marzo 2018 - Consolidated Interim

Financial Report as of 31 March 2018

# Testo del comunicato

Vedi allegato.



## **Comunicato Stampa**

## Milano, 10 maggio 2018

## Vittoria Assicurazioni S.p.A.

Vittoria Assicurazioni è una compagnia indipendente costituita a Milano nel 1921. La società opera in tutti i Rami Danni e Vita sull'intero territorio nazionale attraverso una capillare organizzazione commerciale. Vittoria Assicurazioni si propone come l'assicuratore delle famiglie e delle piccole e medie imprese.

### Vittoria Assicurazioni S.p.A.

## www.vittoriaassicurazioni.com

Via Ignazio Gardella, 2 20149 Milano, Italia T +39 02 48219.1 F +39 02 48203693

## **Investor Relations**

Carlo Cavazzoni Responsabile Divisione Finanza

T + 39 02 48 219 206

ir@vittoriaassicurazioni.it

#### **Media Relations**

Alberto Marsaglia

T + 39 02 48 219 206

UfficioStampa@vittoriaassicurazioni.it

# Resoconto Intermedio di Gestione al 31 marzo 2018

Disponibilità al pubblico del Resoconto
Intermedio di Gestione al 31 marzo 2018

Si rende noto che il Resoconto Intermedio di Gestione al 31 marzo 2018 è a disposizione del pubblico presso la sede sociale in Milano, Via Ignazio Gardella n. 2, sul sito internet della società www.vittoriaassicurazioni.com (Sezione Investor Relations) nonché sul meccanismo di stoccaggio "eMarket STORAGE" (www.emarketstorage.com).



## **Press Release**

Please note that the original press release is in Italian. In case of doubt the Italian version prevails

# Milano, 10 May 2018

### Vittoria Assicurazioni S.p.A.

Vittoria Assicurazioni is an independent insurance company, founded in Milan in 1921. The company is active in all life and nonlife lines, covering the whole of Italy via an extensive commercial network. Vittoria's mission is to be the elective insurer of families and small and medium sized enterprises.

## Vittoria Assicurazioni S.p.A.

## www.vittoriaassicurazioni.com

Via Ignazio Gardella, 2 20149 Milano, Italia T +39 02 48219.1 F +39 02 48203693

## **Investor Relations**

Carlo Cavazzoni Chief Investment Officer

T + 39 02 48 219 206

ir@vittoriaassicurazioni.it

## **Media Relations**

Alberto Marsaglia

T + 39 02 48 219 206

<u>UfficioStampa@vittoriaassicurazioni.it</u>

# Consolidated Interim Financial Report as of 31 March 2018

 Consolidated Interim Financial Report as of 31 March 2018 available to the public

The Consolidated Interim Financial Report as of 31 March 2018 is available at the Company's registered office in Milan, Via Ignazio Gardella no. 2, on the Company's website www.vittoriaassicurazioni.com (Investor Relations Section) and on the storage system "eMarketSTORAGE" (www.emarketstorage.com).

Fine Comunicato r	n.0269-19
-------------------	-----------

Numero di Pagine: 4